

大足高新区获评国家级绿色工业园区

新渝报讯(记者 余佳)日前,工业和信息化部公示了2022年度绿色制造名单,重庆大足高新区成功入选“绿色工业园区”。

据悉,此次设立绿色制造名单旨在落实《“十四五”工业绿色发展规划》,全面推行绿色制造,助力工业领域实现碳达峰、碳中和目标。经省级工业和信息化主管部门推荐及专家评审,全国共有47家工业园区上榜“绿色工业园区”。

近年来,大足高新技术产业开发区全面推行“生态+”“+生态”发展模式,发展绿色经济、循环经济和低碳经济,推进产业体系绿色升级,建立并实施绿色制造体系。2021年,园区高新技术产业产值603.37亿元,占园区工业总产值比例82.88%,绿色产业工业增加值133.48亿元,占园区工业增加值比例57.73%。



航拍下的大足高新区(本报资料图)

市级富葛种植标准化示范项目通过验收

新渝报讯(记者 谭显全)2月16日,市市场监管局组织市质标院、市农业技术推广总站、市农业科学院等单位专家考评组一行来足,对重庆富葛实业有限公司所承担的市级富葛种植标准化示范项目进行现场考评。最终,该项目以高分顺利通过验收。

当天,专家组成员通过查看现场、观看视频、听取汇报、查阅资料、现场询问等方式,结合《农业综合标准化工作指南》和项目申报书目标任务进行综合考评,对该市农业标准化示范项目建设给予了充分肯定。

专家组负责人说,富葛农产品具有特色优势,出口创汇价值高。标准化工作具有凝聚力,项目得到大足区市场监管局、区农业农村委、区市场物流园区、智凤街道等多部门和地方政府的大力支持和指导。富葛种植标准综合体搭建合理,有组织、有规划、有监督、有落实、有成效。

大足区市场监管局负责人表示,将以此为契机,让“富葛”成为全区“三品一标”的引领,加快育苗基地、加工区域、展示厅等基础设施建设,高标准推进富葛规模化、现代化、产业化发展,进一步提升示范区推广服务能力,为创建国家级标准化示范区打下坚实基础。



大足金融行业扎实推进“创文”服务提升“看得见”

新渝报讯(记者 邓小强 熊雅雯)创建全国文明城市,大足区金融行业正积极作为。在大足区金融发展事务中心的指导下,大足区各银行网点深入开展创文工作,全面提升文明单位形象,让群众享受到更加贴心便捷的金融服务。

记者走进大足各银行网点看见,创建全国文明城市的系列宣传海报、标语十分醒目。在营业厅内,创文工作从细节入手,便民服务台、自助服务区等服务功能得到调整升级,孕妇专用座椅、轮椅、雨具、药箱、老花镜等服务用品配置齐全,为办事群众提供了便利。

“一定不要相信天上会掉馅饼,不要参与非法集资活动,共同营造一个安全稳定的金融环境,提升大足的城市文明形象。”银行网点的创文志愿者提供微笑服务,为办事群众发放创文宣传资料,讲解金融安全知识,帮助群众守好钱袋子。

种种暖心周到的服务,不仅彰显了金融行业的文明新风,也让前来办事的群众充分感受到了大足创文带来的好处。

大足区金融发展事务中心副主任李熹介绍,在平日的的工作中,该中心对辖区内各银行网点进行创文工作督导,涉及教育实践、公益广告、志愿服务、文明素质、消防设施、公民合法权益、打击非法集资宣传等多方面工作,以此助推金融行业持续提升服务水平,让市民更加满意。

“榜样面对面”宣讲 让党的二十大精神“声”入人心

新渝报讯(记者 熊敏秀 见习记者 赵元元)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,扎实落实市委六届二次全会和大足区委三届五次全会精神,充分发挥先进典型示范作用,2月17日,“榜样面对面”党的二十大精神宣讲在大足区税务局举行。

宣讲会上,主讲人以《党的二十大精神与我们的生活——我的审计之路》为

主题,结合党的二十大精神、主要成果和财务审计工作,从不忘初心、开拓创新等方面,对党的二十大精神丰富内涵进行了深刻阐释。宣讲深入浅出,逻辑严谨,启发引导作用好。

随后,主讲人围绕“党的二十大精神是什么时候召开的”“党的二十大精神的主题是什么”等问题对现场干部职工进行了提问,大家踊跃参与,现场气氛活跃。

宣讲结束后,大家纷纷表示,宣讲内容既有思想深度,又有实践力度,也激发了今后干好税收工作的激情、热情和信心、决心,在今后的工作中,将进一步加强学习党的二十大精神,始终保持昂扬奋进的精神状态,为加快做靓享誉世界的文化会客厅、建强链接成渝的“两高”桥头堡,全面建设社会主义现代化新大足提供坚强思想保证和强大精神动力。

据了解,下一步大足区委宣传部将继续组织全区各行业领域的先进典型,深入企业、农村、机关、学校、社区等一线单位,结合基层所需所盼,开展党的二十大精神面对面宣讲,推动党的二十大精神落地生根、深入基层、深入群众,在新时代新征程上凝聚起团结奋斗的磅礴力量。

赶订单 拼市场

2月20日,位于大足高新区的重庆立玻光电科技有限公司,工人正在生产平板电脑和手机等电子产品触摸屏。当前,该企业较去年同期订单上涨约200%,企业火力全开加紧赶制订单,以供应给韩国、日本等国家及国内多个下游企业,保障市场供应,实现民营企业经济开门红。

新渝报记者 黄舒 摄



“校园蓝盾”行动护航学校卫生安全

新渝报讯(记者 谭显全)昨日记者获悉,大足区卫生健康综合行政执法支队在开展实施“校园蓝盾”专项行动中,紧盯薄弱环节、风险隐患,有效防控新冠病毒感染疫情及其他传染病流行,营造良好的学校卫生安全环境,切实保障广大师生健康权益。

为贯彻落实国家、市、区关于2023年春季开学疫情防控工作的最新要求,结

合实际情况,连日来,该执法支队组织卫生监督人员和协管员对大足区116所学校、204所托幼机构开学前后的疫情防控及卫生进行监督检查。此次专项检查采取查阅资料、现场检查等方式,重点对传染病防控工作落实情况以及教学卫生、饮

用水卫生等相关情况进行检查。通过此次专项检查,发现学校、托幼机构未按要求设置卫生室和配备卫生专业技术人员的问题仍是普遍现象,部分学校和托幼机构的因病缺勤病因追查、复课证明查验等记录不规范,防控物资储备数

量未达到按最新要求的储备量。对存在问题的学校,卫生监督员均在现场制作了《现场笔录》,下达了《卫生监督意见书》,并责令学校限期整改。同时要求各学校对卫生工作进行细化,以更高、更好的标准和要求为青少年创造良好的教学生活环境。

遗失启事

重庆军通汽车有限责任公司印章编号分别为(5001000007006)(5001000007007)两枚印章遗失,登报作废,特此声明。

重庆军通汽车有限责任公司印章编号分别为(5001000050877)(5001000054252)(5001000054253)(5001111001474)四枚合同专用章遗失,登报作废,特此声明。

重庆军通汽车有限责任公司印章编号分别为(5001111001602)(5001111002945)两枚企业公章遗失,登报作废,特此声明。

重庆军通汽车有限责任公司(印章编号:5001111001975)发票专用章遗失,登报作废,特此声明。

重庆军通汽车有限责任公司董事会(印章编号:5001111002929)企业公章遗失,登报作废,特此声明。

重庆市大足区万古镇玉清村11组兰华明(身份证:510230194505135718)遗失其残疾证(编号:51023019450513571862)特此声明。



坚定不移全面深化改革开放

坚定不移推动高质量发展

